

推动公立医院数智化转型 内蒙古卫生健康系统集中“充电”

新报讯(草原云·北方新报记者 段丽萍) 9月28日,为推动全区公立医院数智化转型,促进医疗服务质量与效率提升,由自治区卫生健康委规划信息处指导,内蒙古医院协会与中国联通内蒙古分公司联合举办了以“数智融合,创新发展”为主题的全区公立医院数智化医疗大培训。

会上同时举行了AI+医疗健

康创新实验室揭牌仪式,内蒙古自治区人民医院和内蒙古医科大学附属医院先期启动“AI+医疗健康联合实验室”建设。

据了解,我国公立医院正处于高质量发展的关键转型期,数智化已成为打破地域医疗壁垒、提升服务效率的核心引擎。我区地域广阔,医疗资源相对薄弱,群众“看病远、看病难”问题仍需持续

破解,而数智医疗正是打通“最后一公里”的重要抓手。这也是推动医疗机构智慧智能建设的一个重要举措。

本次培训共邀请了11位在区内外公立医院AI建设领域,具有深厚理论功底和丰富实践经验的专家学者授课,他们分享了人工智能助力医院高质量发展的先进理念、建设实践、未来的发展趋势等

内容,为参培人员呈现了数智化医疗的全景图景,带来了国内数智化医疗前沿地区的先进经验和创新模式,为我区公立医院数智化建设提供了多元参考。

大家纷纷表示,通过本次培训,对公立医院数智化尤其是AI建设的重要性、可行性和实施路径有了更清晰的认识,进一步激发了投身数智化转型的积极性。

国庆假期内蒙古将举办80项体育赛事活动

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古体育局了解到,国庆假期间内蒙古将举办80项体育赛事活动。

为更好地满足人民群众多元化精神文化和旅游休闲需求,内蒙古自治区体育局、文化和旅游厅、商务厅积极引导和鼓励体育企业,联动旅游景区、旅游度假区、旅游休闲街区、商圈等多元文体旅场景,持续开展“跟着赛事去旅行”“体育赛事进街区、进景区、进商圈”和“乐享精彩赛事 寻味内蒙古美食”系列活动,国庆中秋期间推荐体育赛事活动80项,诚邀广大体育旅游爱好者追随赛事足迹、饱览北疆美景、品味草原美食。

提醒广大体育旅游爱好者科学安排出游计划,合理统筹出游时间与路线,切实提高安全防范意识,畅享安全相伴、活力满满的生活。



扫码了解详情

第12届内蒙古绿色农畜产品博览会开幕



产品介绍



现场品尝羊肉

金秋内蒙古,瓜果飘香、牛羊肥硕、五谷丰登!9月28日,第12届内蒙古绿色农畜产品博览会暨内蒙古自治区农牧业“六新”科技成果发布会在呼和浩特市盛大开幕。

本届博览会由内蒙古自治区农牧厅、商务厅、文化和旅游厅共同主办,活动为期3天。博览会以“生态优先、绿色发展”为方向,以“科技兴农牧,创新促发展,绿色赢未来,品牌铸辉煌”为主题,设立12盟市品牌展区、农牧业“六新”成果展示区、直播带货区、美食品

鉴区等多个板块,并增加了“军创优品”专区、邮政农产品展区、药食同源产品展区。活动现场来自全区12个盟市的300余家企业携近千种产品集中展示展销,产品涵盖肉、奶、粮、油、特色加工品等多个品类。

活动现场发布了内蒙古农牧业“新技术、新成果、新模式、新产品、新装备、新业态”等“六新”科技成果,并对46个优秀成果单位进行授牌表彰。同时还举行了“内蒙古优质农畜产品营销中心”授牌仪

式,并现场发布《关于促进内蒙古自治区农畜产品消费倡议书》,呼吁全社会共同关注和消费内蒙古优质绿色农畜产品,助力区域公用品牌建设。

活动期间还将举办招商引资推介会、盟市专场对接、直播助农、美食品鉴等系列配套活动,集中展示内蒙古农牧业高质量发展成果,搭建产销对接、科技转化、区域合作的重要平台。

文·摄影/草原云·北方新报记者 郑慧英

包银高铁包惠段进入运行试验阶段

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查 娜) 9月27日19时39分,随着55601次试验列车从包头站驶出,包头至银川高铁包头至惠农段正式进入运行试验阶段,全线开通运营进入倒计时。

包银高铁包惠段是我国“八纵八横”高速铁路网京兰通道的重要组成部分,起自内蒙古自治区包头市包头站,经巴彦淖尔市、鄂尔多斯市、乌海市,终到宁夏回族自治区石嘴山市惠农南站,设计时速250公里,线路全长420公里,其中

正式开通运营提供科学依据。

包银高铁包惠段自今年8月2日启动联调联试以来,中国铁路呼和浩特局集团有限公司组织开行了检测列车、综合检测列车、动车组、重联动车组等各类试验列车,完成了逐级提速测试、信号系统测试、地震灾害预警

监测系统测试、自然灾害异物侵限监测系统测试和全线拉通试验。



即将从包头站发车的55601次试验列车